Méylota ko eAayiota tng B’ Aukeiov pe padnuatikd tng B’ lupvaciov

1. Otewpeiote 10 cUVOAO TwV LeLywV (X, y) OAWV TWV BETIKWY TIPAY LOTLKWV
0pPLOUWV X KaL Y YLOL TOUG OTIOLoUG LOXVELX + Y = o = oTtafepo.
i) Bpeite o {eVyoc ekeivo yla To omoio n mapdotaon x? + y? naipvet eAdylotn
TLUA. YITOAOyYLoTE TNV EAAXLOTN QUTH TLUN.
ii) Bpeite 1o {evyog yLa to omoilo n mapdotacn Xy TOLPVEL LEYLOTN TLUA.
YroAoyloTe tn HEYLOTN QUTH TLUA.

Amnavtnon
1.

i)
‘Eotw to uBUYpappO TUAHA AB pe HRKog a. Ao to dakpo B pépoupe tnv nuieuBeia
Bx £10L wote n ywvia ABx va sival /4. And tuxaio onpeio M tou AB dpépoupe Tnv
KABETO o€ QUTO N omoia TEUveL TNV Bx oto onpeio I. Av (AM) = x kat (MB) =y

€XOUME X + Y = a. AnAadn €xoupe va KAvouue Le to oxnua 1.

To ykplL opBoywvio Tpiywvo elval Kot LoookKeAEG, adou n pia tou ofeia ywvia n B

Sxynua 1.

givaL /4, ondte(MB)=(M3)=y .

AnAadn to kadeti opBoywvio Tpiywvo £xel KABETEG MAEUPEC UE LETPO X KOL Y KOIL LE
N BonBeta tou Mubayopa umoteivouoa (AZ) = /x? + y2.
Twpa kabBwg to M Kiveital avapeoa ota A kot B kal to I Kwveltal mavw otnv Bx givat

TPOdAVES OTL TO MAKOG TNG AZ KOl CUVETWG KaL N apdotacnh X2 + y? maipvel
eAdxlotn Tun otav AX L Bx kat €ToL 06nyoupaote oto IxNua 2.



Sxnua 2.

Eival EekaBapo mA£ov, adou To yKkpL Kal To KadeTi £xouv yivel Suo loa opBoywvia
KOl LOOOKEAN Tplywva, OTL
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i)
H yvwotr tavtétnta (x + y)? = x? + y? + 2xy uog Sivel a? = x? +y? + 2xy &

_a?=(x2+y?)
- 2

Xy

Ano tnv teAeutaio oxéon eivat epdaveg OTL TO YIVOUEVO XY LEYLOTOTOLELTAL OTAV TO

&Bpotopa x2 + y? napet eAdyiotn Tiur Snhasdr, cOudwva pe o tponynBévta, 6tav
o
X=y=-=
2

XpNOoLOToLWVTAC TWPA KoL KATIOLO CUUPBOALOUO €XOULE
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